

média a dokument

SEMINÁŘ TVŮRČÍHO PSANÍ O DOKUMENTÁRNÍM FILMU

Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava

nabízí studentům žurnalistiky, filmových studií a dalších humanitních a kulturně-společenských oborů vzdělávací seminář tvůrčího psaní o dokumentárním filmu.

Seminář **Média a dokument** se bude konat ve dnech **24.—29. října 2017** v rámci **21. MFDF Ji.hlava**. Účastníci semináře dostanou **akreditaci PRESS zdarma**.

Odborné semináře, které budou probíhat v češtině i angličtině, povedou významní filmoví kritici, teoretikové i filmaři.

S **PRESS akreditací** získávají studenti stejné výhody, jako mají profesionální novináři, a mají zajištěn vstup na: – všechny festivalové projekce, – Industry program (Emerging Producers, Inspirační fórum, Festival HUB, Visegrad Accelerator, Master Classes, Ex Oriente Film, videotéka East Silver Market), – doprovodný program.

Přihlašování do semináře Média a dokument je možné od **1. 9. do 18. 10. 2017**.

Přihlašování probíhá prostřednictvím databázového systému (<https://vp.eventival.eu/jidff/2017/accreditation>), do kterého se každý účastník nejprve zaregistruje (login i heslo volí sám). Následně vyplní osobní a kontaktní údaje včetně fotografie a nakonec speciální přihlašovací formulář Média a dokument, týkající se studia a ubytování na festivalu. Na základě těchto údajů bude vytvořena Press akreditace na 21. MFDF Ji.hlava – nevyplňuje se žádost o Press akreditaci, která je určená pro novináře.

Studenti, kteří mají seminář **Média a dokument** zapsaný i jako volitelný předmět na svojí katedře, připomínáme, že vyplnění této přihlášky nenahrazuje zápis do předmětu na vaší škole a naopak, zápis tohoto semináře jako volitelného předmětu na vaší katedře nenahrazuje přihlášení do festivalové databáze.

Odkaz na přihlašovací formulář naleznete www.ji-hlava.cz/press/media-and-doc a podrobný program včetně synopsí jednotlivých přednášek naleznete www.ji-hlava.cz/press/media-and-doc/program-2017.

V případě nejasností nebo otázek k přihlášení či účasti na semináři kontaktujte pressservice@ji-hlava.cz.

Gabriela Gálová / Press Service

E: pressservice@ji-hlava.cz / T: +420 605 919 769

21. Ji.hlava

www.ji-hlava.cz